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Numer sprawy: BZP/ 404 /14 Grudzigdz, dnia 01.04.2014r.

WYJASNIENIA DO SIWZ

Dotyczy: odpowiedZ na zapytania do SIWZ w sprawie ogloszonego  postgpowania
przetargowego na: Odnowa zdegradowanego wielorodzinnego budynku mieszkalnego
Wspolnoty Mieszkaniowej przy ul. Mickiewicza 5 w Grudzigdzu.

Na podstawie art. 38 ust.] ustawy z dnia 29.01.2004r. Prawo zamoéwien publicznych
Zamawiajacy udziela odpowiedzi na otrzymane pisma w dniu  28.03.2014r.
1 31.03.2014r,(faksy) od Wykonawcow ubiegajacych sie o udzielenie zamowienia w sprawie
wyjasnienia zapisow w SIWZ dotyczacego postepowania przetargowego na: Odnowa
zdegradowanego ~ wielorodzinnego budynku mieszkalnego Wspdlnoty Mieszkaniowej
przy ul. Mickiewicza 5 w Grudzigdzu.

Pytanie Wykonawcy z dnia 28.03.2014r.

I Pytanie Wykonawcy
Prosimy o okreslenie, jakich szyb uzyé¢ do oszklenia witryn w lokalach uzytkowych.
Czy ma by¢ szyba zespolona bezpieczna P1 czy P2?

Odpowiedz Zamawiajacego

Witryny w lokalach uzytkowych szklone zestawami jednokomorowymi z szyba zewnetrzng
bezpieczng , P2”.

W oknach oznaczonych jako ,,03” kwatere gorng wykonaé jako uchylna, z ciegnem pretowym
umozliwiajacym otwieranie z poziomu podiogi. Kwatere dolna okna wykonac jako
nieotwierang.

Uwaga ogélna:
a) Malowanie stolarki okiennej i drzwiowej w kolorze bragzowym RAL-8024, matowym,

kryjacym. _
b) Drzwi zewngtrzne do lokali uzytkowych szklone szktem bezpiecznym , P2”. Wspolczynnik
przenikania ciepla dla drzwi Ugpay) <1,5 W/m® K.

Pytania Wykonawcy z dnia 31.03.2014r.

I pytanie Wykonawcy
W jaki sposob przy ryczattowej cenie zostanie rozliczona wymiana deskowania dachu biorac
pod uwagg fakt, ze nie mozna okresli¢ jego stanu?

OdpowiedZ Zamawiajgcego
W kosztorysie przyjeto 100% wymiany deskowania dachu.

II Pytanie Wykonawcy
W jaki sposob przy ryczattowej cenie zostanie rozliczona wymiana dzwigarow stalowych na
tarasach biorac pod uwage fakt, ze nie mozna okresli¢ ich stanu?
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Odpowiedz Zamawiajgcego
Wycenic¢ zgodnie z dokumentacjg projektowa zamieszczona na stronie internetowe;.

IIT Pytanie Wykonawcy
W jaki sposob mieszkancy beda dostawali sie do swoich mieszkan na I pietrze podczas
remontu ( przy zatozeniu skucia warstw tarasu oraz wymiany dzwigarow)?

OdpowiedZ Zamawiajgcego
Na okres trwania remontu tarasu gérnego, mieszkancy lokali zostang c¢zasowo
wykwaterowani po uprzednim uzgodnieniu terminu z przysztym wykonawcg robot.

IV Pytanie Wykonawcy

Zgodnie z przedmiarem robot mur A zostanie rozebrany i postawiony na nowo. Mur B
zostanie otynkowany i pomalowany. Czy mur B nie bedzie przemurowany, a mur A
pozostanie nieotynkowany oraz niepomalowany?

Odpowiedz Zamawiajacego

Mur ,A” - podlega rozbiérce i ponownemu odtworzeniu (bez tynku), spoinowany
1 impregnowany preparatem hydrofobizujgcym.

Mur ,B” - uzupeinienie ubytkow cegiel w murze, otynkowany i pomalowany zgodnie
z kolorystyka obiektu.

V Pytanie Wykonawcy
W kosztorysie nr 3 brakuje pozycji oczyszczanie z rdzy oraz pomalowanie i zabezpieczenie
antykorozyjne szyny kolejowej (zgodnie z rys.ZT-1)

Odpowiedz Zamawiajgcego

W rozdziale 1, po poz. 18 - dopisa¢ nastepng pozycje obejmujaca oczyszczenie mechaniczne,
miniowanie i 2-krotne malowanie szyny kolejowej (5,10 x 0,45 = 2.30 m?), usztywniajaca
sciang frontows.

PREZES XARZADU

mgr i Rotycki
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